
Barrierefreie Zugangs- und Öffnungssysteme:

Neue Haustüren eröffnen Bewegungsspielräume
Hochwertige Haustüren der neuesten Generation bieten nicht nur attraktives Design und einem hervorragenden Wärmeschutz, sondern auch einen hohen Sicherheitsstandard. Neben einer Vielzahl einbruchhemmender Eigenschaften, die gute Türen heute erfüllen, wird aber auch ein barrierefreier Zugang immer wichtiger. Er bringt für alle Menschen mehr Komfort – nicht nur für Ältere oder Personen mit Einschränkungen, sondern für Jung und Alt gleichermaßen. Hauseingangsbereiche sollten daher mit möglichst flacher Schwelle realisiert werden, da sie bequem und sicher für alle Bewohner und Besucher zugänglich sind. Außerdem lassen sich Haustüren mit zusätzlichen nützlichen Details ausstatten, die die tägliche Handhabung erleichtern. Automatisches Öffnen und Schließen mittels Transponder oder auch per Fernbedienung sind ebenso realisierbar wie das selbsttätige Ver- und Entriegeln der Eingangstür.
Anbieter von Qualitäts-Haustüren wie Kneer-Südfenster statten beispielsweise ihre exklusiven Holz- und Aluminium-Holz-Haustüren bereits in der Standard-Version mit einem Automatikschloss aus - mit Mehrfachverriegelung, Fallenfeststeller für Tagesentriegelung, mit einem mechanischen Öffner und einer durchgehenden Schließleiste. Zusätzlich lassen sie sich mit E-Türöffner, Funkschlüssel oder einem Fingerprint-System ausstatten. Auch die Anbindung an eine Alarmanlage ist machbar.
Völlig neu ist die Ausstattung der Haustür mit einem automatischen Drehtürantrieb. Dieser wird verdeckt im Türblatt eingebaut und lässt sich einfach durch einen Handsender ansteuern. Der Türantrieb öffnet und schließt die Haustür automatisch und geräuscharm. Vor allem sorgt er für einen berührungslosen und barrierefreien Zugang ins Haus und damit für mehr Komfort. Kneer-Südfenster stattet die Haustüren ganz nach Wunsch individuell mit barrierefreien Zugangs- und Öffnungssystemen aus. Informationen gibt es unter www.kneer-suedfenster.de.
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Außen Aluminium in Struktur-Beton-Optik, innen Eiche/Wildeiche – die neuen Haustüren bieten nicht nur modernes Design, sondern auch barrierefreie Zugangs- und Öffnungssysteme und ein Mehr an Komfort.
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