
Kneer-Südfenster: Komfort und Sicherheit für alle Ansprüche
Innovative Fenstertechnik und intelligente Zutrittssysteme bei Haustüren
Kneer-Südfenster, einer der leistungsstärksten Anbieter hochwertiger und energieeffizienter Fenster, Hebe-Schiebe-Türen und Haustüren, stellt innerhalb seines gesamten Produktprogramms Neuheiten vor – für zeitgemäßen Komfort und für höchste Sicherheit. Das Familienunternehmen deckt dabei die ganze Bandbreite innovativer Fenster- und Türtechnik in Verbindung mit intelligenten Zutrittssystemen ab, bis hin zur Vernetzung mit moderner Haustechnik. Denn Komfort macht in Zukunft nicht mehr vor der Haustür halt und auch Fenster und Terrassentüren wollen anspruchsvolle Bauherren heute in die intelligente Steuerung einbeziehen. Nicht zuletzt, um damit barrierefreie Lebensräume zu schaffen und Haus und Wohnung für die Zukunft fit zu machen.
Vernetzung von Fenstern, Türen und Sonnenschutz
Mehr Komfort bei hoher Sicherheit bietet Kneer-Südfenster konkret durch intelligente Öffnungssysteme, elektromotorisches Bedienen von Hebe-Schiebe-Türen mit großen Formaten oder durch elektrisch steuerbare Raffstores und Oberlichter. Gesteuert werden sie drahtlos auf Basis eines Funk-Bussystems, bedient über Tablets oder Smartphones. Dabei sind Kunden auf kein bestimmtes System festgelegt. Die Steuerung lässt sich über entsprechende Schnittstellen mit den gängigen Haustechnik-Systemen verbinden.
Kneer-Südfenster bietet für alle Ansprüche kompetente Beratung und stattet die Fenster und Türen in Kooperation mit einem Spezialisten für Gebäudesteuerung nach individuellen Wünschen aus. Flexible Vernetzungs- und Bedienungsmöglichkeiten sorgen auch für die Gestaltung barrierefreier Lebensräume für Menschen mit Handicap. Bauherren, Architekten und Planern stehen bei Kneer-Südfenster enorm viele Möglichkeiten offen, denn die gezeigten Systeme eignen sich sowohl für Neubau, Sanierung und auch zur Nachrüstung.
Neue Haustüren mit zuverlässiger Sicherheitstechnik und komfortablen Zutrittssystemen 

Auch bei den hochwertigen Hauseingangstüren von Kneer-Südfenster steht neben attraktivem neuen Design moderne Sicherheitstechnik im Vordergrund. Hier zeigt das Unternehmen, dass sich Haustüren elektromotorisch komfortabel öffnen und verriegeln lassen und barrierefreie Zutrittssysteme den Bewegungsspielraum vergrößern. Dazu gehören Lösungen wie das Öffnen mit persönlichem Fingerabdruck, dem Fingerprint-System, sowie das selbsttätige Abschließen bzw. die Mehrfachverriegelung per Automatik-Schloss. Höchsten Komfort eröffnet der berührungslose Zugang über einen vollautomatischen Drehtürantrieb, der per Funk gesteuert wird. 

Ausgestattet sind die Haustüren von Kneer-Südfenster schon in der Standard-Ausführung mit zusätzlichen Sicherungen wie zum Beispiel dem patentierten Keilfalz – er verhindert, dass die Tür nach innen gedrückt werden kann und erfüllt RC 2-Kriterien. Mit Aktionshaustüren in allen Materialien unterstützt Kneer-Südfenster den Einbau komfortabler Technik durch attraktive Preise.
Fenster mit RC 3-Widerstandsklasse für ausgezeichneten Einbruchschutz
Kneer-Südfenster erhöht auch mit einbruchhemmenden Fenstern die Sicherheit in Sachen Einbruchschutz. Erstmals hat das Unternehmen Fenster mit RC 3 Prüfzeugnis im Programm. Diese Widerstandsklasse für erhöhten Einbruchschutz setzt ein hohes Maß an Fachwissen, hohe Qualität und handwerkliches Know-how voraus. Kneer-Südfenster hat die anspruchsvolle Prüfung erfolgreich bestanden. 

Mit diesen einbruchhemmenden Fenstern sind Bauherren und Renovierer auf der sicheren Seite, denn mit ihnen lassen sich wirksam Einbrüche verhindern. Angesichts sprunghaft steigender Einbruchszahlen besteht auch akuter Handlungsbedarf. Über 40 Prozent der Einbruchsversuche werden heute schon durch mechanische Sicherungen verhindert. Auch die Kreditanstalt für Wiederaufbau (KfW) hat auf die steigende Zahl von Wohnungseinbrüchen reagiert und berücksichtigt den Einbau von einbruchhemmenden Bauteilen in entsprechenden Förderprogrammen.
Fenster von Kneer-Südfenster sind schon in der Standardversion mit einem hohen Sicherheitsstandard ausgerüstet und bieten damit einen guten Einbruchschutz. Fenster mit RC 3-Klasse erschweren das Aufbrechen noch einmal deutlich, da sie einem Einbruchversuch länger widerstehen – umso sicherer sind Haus und Wohnung. Sie halten dem Angriff mit einem zweiten Schraubendreher und einem Brecheisen bzw. Kuhfuß mindestens fünf Minuten stand. Der erhöhte Einbruchschutz wird in einigen Bundesländern von polizeilichen Beratungsstellen deshalb ausdrücklich empfohlen – vor allem in Gegenden, in denen eine wirksame Kontrolle durch eine wachsame Nachbarschaft fehlt. Weitere Informationen unter www.kneer-suedfenster.de.
Bildunterschriften:

1.
Eine hohe Wohnqualität gewährleistet Kneer-Südfenster durch die Vernetzung und automatische Steuerung von Hebe-Schiebe-Türen, Fenstern, Oberlichtern, Rollläden und Jalousien.
2.
Elektronisch steuerbare Raffstores, passend zu den Fenstern von Kneer-Südfenster gleich mit eingebaut, sorgen per Knopfdruck komfortabel für Verschattung und Sichtschutz.
3a+b.

Neue Haustüren in attraktivem Design – beispielsweise im „Graffiti“-Stil“ – werden von Kneer-Südfenster individuell mit modernster Sicherheitstechnik und barrierefreien Zutrittssystemen ausgestattet.
4.
Sicher und komfortabel die Haustür öffnen mit dem Fingerprint-System von Kneer-Südfenster. 
5.
Fenster von Kneer-Südfenster bieten schon in der Standardversion einen guten Einbruchschutz. Neu sind Fenster mit RC 3 Prüfzeugnis, die das Aufbrechen deutlich erschweren, da sie einem Einbruchsversuch noch länger standhalten. 
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