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Einbruchschutz zahlt sich aus – nicht nur in der Urlaubszeit: 

Sicherheit rund ums Haus 

Einbrecher haben ganzjährig Saison – nicht nur in der Urlaubszeit. Die Einbrüche geschehen häufig am Tag, zum Beispiel während einer kurzen Abwesenheit der Bewohner, am frühen Abend oder an Wochenenden. Deshalb müssen die eigenen vier Wände immer gut gesichert sein – auch weil man dann beruhigter in den Urlaub fahren kann.
Fenster und Terrassentüren sind dabei die Schwachstelle Nummer eins, denn durch sie dringen die meisten Täter ins Haus ein. Vorbeugung mit sicheren Fenstern und Türen ist deshalb die beste Methode, um sich vor ungebetenem Besuch zu schützen. Die Bauelemente sollten unbedingt mit einbruchhemmenden Beschlägen und mit Pilzzapfenverriegelungen ausgestattet sein. Diese rasten in der Vorrichtung im Fensterrahmen ein, so dass das Fenster nicht aufgehebelt werden kann. Fenster und Fenstertüren von führenden Herstellern wie Kneer-Südfenster sind serienmäßig mit solch einbruchhemmenden Pilzzapfen ausgestattet.
Beim Neubau oder Fenstertausch spielt die Widerstandsklasse, englisch Resistance Class, kurz RC eine große Rolle. Für Haus und Wohnung empfehlen polizeiliche Beratungsstellen RC2 oder besser noch RC3 als guten Standard. Es lohnt sich auf jeden Fall, ältere Fenster und Terrassentüren gegen einbruchhemmende Bauelemente auszutauschen, denn bei RC2 bietet ein Fenster Rundum-Verriegelung mit Sicherheitsbauteilen, eine gesicherte Glasanbindung sowie eine durchwurfhemmende Verglasung. Das Fenster muss einem Einbruchsversuch mit leichtem Werkzeug wie Schraubendreher oder Keilen mindestens drei Minuten standhalten. In dieser Zeitspanne geben viele Gelegenheitstäter auf – etwa jeder vierte Versuch scheitert. Zum Vergleich: Bei veralteten Fenstern braucht ein Einbrecher nur zehn Sekunden, um ein Fenster aufzuhebeln. 

Zuschüsse zur Sicherung gegen Haus- und Wohnungseinbrüche gibt es bei der KfW-Bank (www.kfw.de). Wertvolle Tipps für mehr Sicherheit bei Fenstern und Haustüren hat Kneer-Südfenster in der Broschüre „Sicherheit rund ums Haus“ zusammengestellt. Für Bauherren, die ein hohes Sicherheitsbedürfnis haben, hat das Unternehmen auch Fenster mit RC3-Prüfzugnis im Programm. Die Broschüre steht zum kostenlosen Download bereit unter
Sicherheit rund ums Haus.
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Nicht nur in der Urlaubszeit haben Einbrecher Saison – sichere Fenster und Terrassentüren sind daher kein Luxus.
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