



Von der Natur inspiriert:

Neue Trendfarben für Holzfenster und Holz-haustüren 

Kneer-Südfenster hat neue, außergewöhnliche Trendfarben für Holzfenster und Holzhaustüren im Programm, die von der Natur inspiriert sind. Ein stimmiges Farbkonzept aus Erdfarbtönen und warmen Grautönen bringt das Material Holz hervorragend zur Geltung. Daher werden die neuen deckenden Farben und durchscheinenden Lasuren für das gesamte Holzfenster-Programm und auch für alle exklusiven Holzhaustüren angeboten. 
 
Erdtöne strahlen Wärme und Natürlichkeit aus
Die ohnehin umfangreiche Farbpalette für Holzfenster und Holzhaustüren von Kneer-Südfenster wurde um 16 neue Farben erweitert. Dazu gehören verschiedene Grauabstufungen, die weitaus erdiger und daher wärmer wirken als die bekannten üblichen Grautöne. Aber auch neue Grün-, Rot- oder Blautöne oder ein lasierendes Weiß bereichern die Farbauswahl. Die eigens von Kneer-Südfenster entwickelten Farbtöne auf Acrylbasis und auch die Ölfarbtöne unterscheiden sich deutlich von den „normalen“ RAL-Farben und bringen eine neue Wertigkeit für Holzoberflächen.

Qualitätssicherung nach dem Natural Colour System
Nach dem Natural Colour System (NCS) wird jede deckende Farbe bis in die kleinste Nuance definiert und beschrieben und somit die Qualität sichergestellt – damit das Fenster oder die Haustür genau dem Farbton entsprechen, den ein Kunde ausgewählt hat. Dagegen wirken die neuen Lasurfarbtöne nie identisch, da sie die Farbe des Holzes und ihre Maserung durchscheinen lassen. Sie verändern ihren Farbton je nach Holzart, aus dem die Fenster oder die Haustür gefertigt sind. Auch die neuen Farben der Lasuren entsprechen dem Trend zu Erdfarben und eignen sich hervorragend, um die Wirkung von Holz zu betonen.

30 Farbtöne und 50 Farbmuster zur Auswahl
In der neuen Farbkarte von Kneer-Südfenster stehen für Bauherren und Sanierer damit jetzt zur optimalen Farbgestaltung insgesamt 30 Farbtöne zur Auswahl. 50 Farbmuster helfen bei der Entscheidung, exakt den richtigen Farbton zu treffen, um den individuellen Wohnstil zu unterstreichen. Ob mit lasierter Oberfläche oder mit deckendem Farbton: Die neuen Trendfarben für Holzfenster und Holzhaustüren von Kneer-Südfenster sind tonangebend für eine moderne Fassadengestaltung. Ein mehrfacher Farbaufbau sorgt dabei für optimalen Schutz des Holzes und für eine lange Lebensdauer. 

Auch die Aktionshaustüren aus Kiefer und Meranti, die Kneer-Südfenster mit komfortabler Technik zu attraktiven Preisen anbietet, sind in den neuen Farben erhältlich. Mit dem Haustürkonfigurator unter kneer-sued.tueren-designer.com lässt sich die eigene Haustür nach individuellen Wünschen spielend gestalten und ausstatten. Material, Farbe und Design prägen dabei den Gesamteindruck und zeigen die Wirkung im Eingangsbereich. www.kneer-suedfenster.de
 


Bildunterschriften:

1a-c
Die neuen Farben für Holzfenster und Holzhaustüren von Kneer-Südfenster sind von der Natur inspiriert: erdige und warme Grautöne bis hin zu kräftigen Farben wie Grün-, Rot- oder Blautöne oder Lasurfarbtöne, die das Holz durchscheinen lassen. Auch die Aktionshaustüren in Kiefer und Meranti wie die HT A 18-312 gibt es im neuen Look.
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Tonangebend für eine moderne Fassadengestaltung: Aus 30 Farbtönen können Bauherren und Modernisierer bei Kneer-Südfenster jetzt ihre Lieblingsfarbe für Holzfenster und Holzhaustüren auswählen.

3
Die zweifarbige Holzhaustür in den neuen Erdfarben von Kneer-Südfenster strahlt Wärme und  Natürlichkeit aus.
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