
Kneer-Südfenster auf der Fensterbau Frontale 2018: 
Halle 5, Stand 5-213
Die neuesten Trends bei Fenstern und Haustüren 
Mit einem vergrößerten Messestand zeigt Kneer-Südfenster Flagge auf der Fensterbau Frontale 2018. Als einer der großen Hersteller präsentiert das Familienunternehmen Fenster und Haustüren in hochwertiger Qualität „made in Germany“. Eine Vielfalt an innovativen Lösungen erwartet die Besucher in gewohnt inspirierender Atmosphäre. Zu sehen sind die aktuellen Trends, neue Farben, authentische Oberflächen, hochwertiges Design und zukunftsweisende Technik in allen Produktbereichen. 

Neue Haustüren: Handwerkskunst mit innovativer Technik  
Kneer-Südfenster stellt eine ganze Reihe neuer exklusiver Holz- und Aluminium-Holz-Haustüren mit authentischen Oberflächen vor. Gezeigt werden außergewöhnliche Optiken wie Altholz und Fasseiche. Das erstmals vorgestellte Holz-Haustürsystem HT 82 zeigt diese Oberflächen in Verbindung mit schlanken Ansichten. Die hochwertigen Haustüren gibt es in verschiedensten Größen und Aufteilungen, beispielsweise mit verdecktem Seitenteil, integriertem Oberlicht und verdeckt liegenden Bändern. Sie bieten einen hohen Wärmeschutz und einen Sicherheitsstandard bis Widerstandsklasse RC2.

Ausgestattet sind die Haustüren mit besonderen Grifflösungen. Schlüssellosen Zugang bieten optional Fingerprint-Systeme, die nun elegant im Türgriff integriert sind. Vorgestellt werden Haustüren, die Smart Home-ready mit neuen, direkt im Türblatt integrierten intelligenten Zutrittssystemen ausgerüstet sind. Diese kommunizieren mit dem Besucher, der vor der Haustür steht, und leiten die Information an das Smartphone des Bewohners weiter – für mehr Komfort und erhöhte Sicherheit. 
Neue Farben für Holzfenster und –Haustüren geben den Ton an
Kneer-Südfenster stellt außerdem moderne Trendfarben für Holzfenster und –Haustüren vor. Naturnahe Erdfarben und aktuelle Grautörne bringen das Naturmaterial hervorragend zur Geltung, was an zahlreichen Ausstellungsobjekten zu sehen ist. Die Farben korrespondieren beispielsweise auch ausgezeichnet mit den authentischen Optiken der vorgestellten Haustüren. In der Farbkarte stehen damit jetzt insgesamt 30 Farbtöne zur Auswahl. Ob mit lasierter Oberfläche oder mit deckendem Farbton: Holzfenster und Holzhaustüren von Kneer-Südfenster in den neuen Farben bringen frischen Wind in die Fassadengestaltung.
Innovationen von Nullbarriere bis Smart Home-ready
Bei Hebe-Schiebe-Türen stellt Kneer-Südfenster puristisches Design und die absolute Nullbarriere vor. Eine exklusive Ausführung in Aluminium-Holz zeigt reduzierte Beschläge und eine optimierte Laufschiene, die zu 100 Prozent barrierefrei verläuft. 
Neu ist darüber hinaus ein Aluminium-Fenster mit Sprossen, das optisch den historischen Fabrikfenstern aus Industrie-Stahl entspricht. Das Fenster bietet ein durchdachtes System mit guten technischen Daten und einer schlanken Optik, das auf die Anforderungen des Denkmalsschutzes im Industrie- und Objektbau zugeschnitten ist. 

Weiteres Highlight auf dem Messestand von Kneer-Südfenster ist eine Pfosten-Riegel-Fassade mit integrierter Hebe-Schiebe-Tür, mit Drehtüren und einer Ecklösung. Aus einer Hand gibt es zu allen Fenstern und zur Fassade die passende Beschattung in Form von Rollläden, Raffstoren, Textilscreens oder als schaltbares Glas. Nicht fehlen dürfen verschiedene Optionen der Fensterlüftung wie Außenluftdurchlässe, Spaltlüftung mit RC2-Sicherheitsklasse oder motorische Kippstellung. Vielfältige Lösungen stellt das Unternehmen auch „ready“ für das Smart Home vor: Bauelemente, die sich in gängige Systemlösungen einbeziehen lassen. Nicht zuletzt spielt das Thema Sicherheit eine große Rolle: Aufgrund der hohen Nachfrage hat Kneer-Südfenster weitere Fenstersysteme im Programm, die die anspruchsvolle Widerstandsklasse RC3 für höheren Einbruchschutz erfüllen. Zu sehen sind sie und alle anderen Neuheiten auf der Fensterbau Frontale in Halle 5, Stand 5-213.
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Kneer-Südfenster zeigt Flagge auf der Fensterbau Frontale 2018 – mit einem vergrößerten Messestand und vielen Neuheiten im Bereich Fenster, Hebe-Schiebetüren, Fassaden und Haustüren „made in Germany“: Halle 5, Stand 5-213.

2a+b
Außergewöhnliche Holz- und Aluminium-Holz-Haustüren mit authentischen Oberflächen wie Altholz und Fasseiche bilden einen Schwerpunkt bei Kneer-Südfenster, beispielsweise eine Variante mit Echtholzfurnier aus Baumscheiben.
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