
Neues Kunststoff-Fenster KF 704 S von Kneer-Südfenster:

Energieeffizienz mit Durchblick
Kneer-Südfenster hat ein neues, qualitativ hochwertiges Fenstersystem mit hervorragenden technischen Eigenschaften im Programm: das Kunststoff-Fenster KF 704 S. Das neue System bietet rundum Bestwerte, ob im Wärme-, Schall- oder Einbruchschutz. Hinzu kommen Stärken wie modernes Design und einfache Pflege. Das Fenster eignet sich optimal für anspruchsvolle Effizienzhäuser und für energiebewusste Altbausanierungen, da es mit seinem ausgezeichneten Wärmeschutz sogar Passivhaus-Niveau erzielen kann. Trotz seines hohen Mehrwerts verbindet das KF 704 S hohe Energieeffizienz mit einem günstigen Preis-Leistungsverhältnis. Mit ihm sind selbst bei großen Fensterflächen Wohnkomfort und ein behagliches Raumklima zu jeder Jahreszeit garantiert – und nicht zuletzt auch niedrige Heizkosten.
Als neue Generation von Kunststoff-Fenstern ist das KF 704 S mit einer Bautiefe von 86 mm so flexibel, dass es sich für Scheibenstärken bis 52 mm eignet. Dadurch sind beste Isolierverglasungen mit hohem Wärme- und Schallschutz bis hin zur Dreifachverglasung möglich. Das Fenster überzeugt durch modernes Design mit schlanken Ansichtsbreiten von 115 mm. Es eröffnet eine Vielfalt an Gestaltungsmöglichkeiten mit Farben und Formen – wobei auch Sonderformen mit Bögen und Abschrägungen möglich sind.
Das KF 704 S von Kneer-Südfenster basiert auf einem neu entwickelten Profil mit 6-Kammer-Technik, das die Luft als natürliche Wärmedämmung nutzt. Dadurch können Fenster und Balkontüren mit Uw-Werten bis 0,77 W/m²K gefertigt werden. Allein schon der Rahmen erzielt einen Uf -Wert bis 1,1 W/m²K. Gleichzeitig garantiert die Profilgeometrie mit Stahlarmierung und zwei Dichtungen eine hohe Wind- und Schlagregendichtheit.
Seine Material- und Konstruktionsqualität hat das neue Kunststoff-Fenster in zahlreichen Belastungstests bereits erfolgreich unter Beweis gestellt. Es ist äußerst witterungs- und wertbeständig und darüber hinaus besonders pflegeleicht. Wo immer es höheren Lärmschutz zu berücksichtigen gilt, kann das Kunststoff-Fenster bis zur Schallschutzklasse 4 ausgestattet werden. Und auch einem erhöhten Sicherheitsbedürfnis trägt das KF 704 S Rechnung, da es auf Wunsch bis zur Widerstandsklasse RC 2 lieferbar ist. Weitere Informationen unter www.Kneer-Südfenster.de.
Bildunterschriften:

1.
Das neue hocheffiziente Kunststoff-Fenster KF 704 S von Kneer-Südfenster eignet sich optimal für Effizienzhäuser und energiebewusste Altbausanierungen.
2.
Mit 86 mm Bautiefe und Dreifach-Verglasung erreicht das Kunststoff-Fenster KF 704 S von Kneer-Südfenster einen hervorragenden Wärmeschutz auf Passivhaus-Niveau.
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